



# "ПУРАТОС", САНКТ-ПЕТЕРБУРГСКИЙ ФИЛИАЛ ЗАКРЫТОГО АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА

Регион Санкт-Петербург

Телефон (812) 449-42-52

ИНН 7702048461

ОГРН 1027739078124

ОКПО 44300306

OKATO 40262566000

Расшифровка N 6

OKATO

#### Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД Тип Наименование вида деятельности

51 Группа Оптовая торговля, включая торговлю через агентов,

кроме торговли автотранспортными средствами и

мотоциклами

#### Реестр недобросовестных плательщиков

"ПУРАТОС", САНКТ-ПЕТЕРБУРГСКИЙ ФИЛИАЛ ЗАКРЫТОГО АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

# Арбитражная практика

#### Дело № А41-21911/2013 от 23.05.2013

Суд	АС Московской области
Истец	ЗАО "ПУРАТОС"
Ответчик	ООО "Компания Стелла"

### Дело № А41-10869/2013 от 18.03.2013

Суд	АС Московской области
Истец	ЗАО "ПУРАТОС"
Ответчик	

## Дело № А65-877/2013 от 21.01.2013

Суд	АС Республики Татарстан
Истец	ЗАО "ПУРАТОС

Ответчик ООО "Сырьевая компания Олега Сызранцева , ООО

"Сырьевая компания Олега Сызранцева

# Дело № А41-22090/2012 от 10.05.2012

доло ж и и 22030/201	2 01 10.00.2012
Суд	АС Московской области
Истец	ЗАО "ПУРАТОС"
Ответчик	ООО "РосСвит"
Дело № А40-75210/2011 от 10.10.2011	
Суд	9 арбитражный апелляционный суд
Истец	ИП Федосеев Юрий Михайлович
Ответчик	ЗАО "ПУРАТОС"

### Государственные контракты

"ПУРАТОС", САНКТ-ПЕТЕРБУРГСКИЙ ФИЛИАЛ ЗАКРЫТОГО АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА не участвует в государственных контрактах.

#### Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ПУРАТОС", САНКТ-ПЕТЕРБУРГСКИЙ ФИЛИАЛ ЗАКРЫТОГО АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "ПУРАТОС", САНКТ-ПЕТЕРБУРГСКИЙ ФИЛИАЛ ЗАКРЫТОГО АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА в ЕГРЮЛ были произведены 19.08.2002. Компания "ПУРАТОС", САНКТ-ПЕТЕРБУРГСКИЙ ФИЛИАЛ ЗАКРЫТОГО АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА зарегистрирована по адресу 190020, Г САНКТ-ПЕТЕРБУРГ, УЛ КУРЛЯНДСКАЯ, 28 ЛИТЕР А и специализируется на Оптовая торговля, включая торговлю через агентов, кроме торговли автотранспортными средствами и мотоциклами. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 7702048461, ОГРН 1027739078124, ОКПО 44300306.